

Театральные премьеры

На сцене филиала МХАТа СССР имени Горького по 7 марта пройдут гастроли Государственного академического украинского драматического театра имени Ивана Франко, посвященные 60-летию со дня его основания. Коллектив привез три постановки — «Украденное счастье» И. Франко, «Дядя Ваня» А. Чехова и «Дикий ангел» А. Колумийца.

Малый театр готовит премьеру — «Женитьба Бальзамина». Заглавная роль поручена недавно пришедшему в прославленную труппу артисту Василию Бочкареву. Уже в начале месяца покажут свои новые работы два академических театра столицы: имени Евг. Вахтангова — пьесу-сказку В. Коростылева «Иван-не-великан», имени Моссовета — «Если буду жив...» С. Коковкина по переписке, дневникам и прозе Л. Н. Толстого. «Современник» выпустит спектакль «Дороже жемчуга и злата» по сказкам Х. К. Андерсена.

Творческий вечер народного артиста СССР И. С. Козловского, посвященный 80-летию певца, состоится в Большом театре СССР. Солист из Швеции тенор Николас Гедда выступит в оперном спектакле «Евгений Онегин» П. И. Чайковского, в партии Ленского. В конце марта балетная труппа ГАБТа планирует показать премьеру «Гусарская баллада» на музыку Т. Хренникова.

7
2
МАР
1960

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ